
あった 16 増えた 14 参加しやすかった 18 参加しやすかった 18

なかった 3 増えなかった 5 参加しにくかった 1 参加しにくかった 1

【自由記述のある設問への主な回答】

オンラインマナビーバに参加

して、学校のテストの成果は

ありましたか？

家庭学習の時間は

増えましたか？

オンラインマナビーバの時間

帯（A：6時45分から　B：7

時50分から）は参加しやす

かったですか？

（保護者向け）

オンラインマナビーバの時間

帯（A：6時45分から　B：7

時50分から）は参加しやす

かったですか？

利用者・参加者数（人）

20

回答者数（人）

19

回答率（％）

95%

（保護者向け）「その他自由に記入してください」に対する回答

・コロナの影響でオンラインでの学習でしたが、わからないところが聞ける先生がいるのは心強かったようです。（中１

保護者）

・苦手な分野を中心に学習させてもらってます。お陰様で意欲的に勉強に取り組むようになりました。今後とも宜しくお

願いします。（中１保護者）

支援事業のアンケート結果について（独自様式）

【選択式設問への回答】

「大学生の先生の教え方はいかがでしたか？」に対する回答

・わからないところをわかるまでゆっくりと教えてくれ、自分のペースですすめることができよかった。（中３）

・とてもわかり易く教えてくれる人が多くてよかった。（中３）

「今回参加した感想を自由に記入してください」に対する回答

・マナビーバをはじめる前はスマホを見すぎてしまって勉強する時間がなくなったりしてしまったけど、はじめてからは

勉強しなきゃと思うようになり勉強時間が増えて良かったです。苦手な社会は点数も上がって良かったです！（中１）

・わかりやすくて、授業でわからなかったところもわかった。（中２）

（保護者向け）「オンラインマナビーバでの学習の感想、お子さんの様子をお聞かせください」に対する回答

・子供のペースで解らないところを教えてくれるので、とても助かっています。勉強以外にもお話してくれるので楽しそ

うなので、これからも頑張って続けて欲しいです。（中２保護者）

・勉強する事が身に付いて、マナビーバ以外の日も勉強しています。（中１保護者）

アンケートを実施した柱立て名 学習支援マナビーバ　オンライン化事業

アンケートの対象者層 中学生とその保護者

「オンラインマナビーバに参加して、学校のテストの成果はありましたか？」に「あった」と回答した対象者の自由記述

内容

・授業で、過去問を説いたら苦手だった歴史の点数が上がった。（中３）

・数学で自分で解くことのできなかった問題が解けるようになったり、理科の点数が全体的にあがった。（中１）


